
آتش‌سوزی در کارگاه رنگرزی شهرک گلریز
سخنگوی سازمان آتش‌نشانی تهران گفت: آتش‌سوزی در یک کارگاه رنگرزی 

واقع در شهرک گلریز تهران موجب جان باختن یکی از کارگران شد.  
جال ملکی در گفت‌وگو با ایسنا درباره جزئیات این حادثه گفت: ساعت 
۱۰:۴۳ صبح دیروز حادثه آتش‌سوزی در یک کارگاه رنگرزی واقع در بزرگراه 
آزادگان، شهرک گلریز، خیابان صنعت به سامانه ۱۲۵ اعلام شد که بلافاصله 
سه ایستگاه آتش‌نشانی به همراه تانکر آب و خودروی حامل تجهیزات تنفسی 
به محل اعزام شدند.وی ادامه داد: محل آتش‌سوزی یک مجتمع کارگاهی و 
بارانداز بود که چندین واحد کوچک و بزرگ با کاربری‌های مختلف در آن 

فعالیت می‌کردند.
یکی از این واحدها، کارگاه رنگرزی حدوداً ۲۰۰ مترمربعی بود که مقدار زیادی 
تخته، ام‌دی‌اف، بشکه‌های تینر، ظروف رنگ و سایر اقلام قابل اشتعال در 
آن وجود داشت و کاملًا شعله‌ور شده بود. حجم زیاد دود و خروج شعله‌ها 
از پنجره‌ها و راه‌های خروجی، عملیات را دشوار کرده بود. به گفته ملکی، 
اطلاعات اولیه حاکی از محبوس بودن یکی از کارگران در داخل کارگاه 
بود. آتش‌نشانان در شرایطی که عملیات اطفای حریق در حال انجام بود، 
جست‌وجو را نیز شروع کردند و پس از دقایقی موفق شدند مردی حدود ۶۵ 
ساله را که دچار سوختگی شدید شده بود خارج و تحویل عوامل اورژانس 
دهند؛ اما بنا بر اعلام اورژانس، آن فرد جان خود را از دست داده بود.سخنگوی 
آتش‌نشانی تهران افزود: آتش‌نشانان موفق شدند حریق را مهار کنند و مانع 
سرایت آن به دیگر بخش‌ها و کارگاه‌های مجاور شوند. ملکی درباره علت 
حادثه اظهار کرد: در فصل سرما کارگاه‌هایی که مواد قابل اشتعال زیادی در 
آن‌ها نگهداری می‌شود، در صورت وجود نقص در سیم‌کشی برق یا استفاده 
از وسایل گرمایشی غیراستاندارد، مستعد بروز حوادثی از این دست هستند.او 
بر لزوم بررسی دوره‌ای سیم‌کشی‌ها، استفاده از تجهیزات گرمایشی استاندارد 
و وجود خاموش‌کننده در محل تأکید کرد و گفت افراد حاضر در کارگاه باید 

نحوه استفاده از این تجهیزات را بدانند.

حادثه

قتل عام خانوادگی 
در بازگشت از جشن عروس مهابادی

در مهاباد یک مرد 43 ساله با کمین از پیش‌طراحی‌شده، خانواده همسرش را با 
اسلحه کلاشینکف به رگبار بست و در این جنایت هولناک همسر و پدر زنش را 
کشته و مادر همسرش را روانه بیمارستان کرد!دادستان مهاباد دستور رسیدگی 

ویژه صادر کرده است.
به گزارش رکنا، یکشنبه شب )25 آبان‌ماه( مهاباد شاهد یکی از تلخ‌ترین 
حوادث خانوادگی سال‌های اخیر بود، جنایتی که در آن یک مرد 43 ساله در 
اقدامی از پیش‌طراحی‌شده و هولناک، با اسلحه کلاشنیکف اعضای خانواده 
همسرش را هدف رگبار قرار داد.بر اساس اطلاعات رسیده به خبرنگار رکنا، 
این مرد که پدر یک دختر و یک پسر است، طی 8 ماه گذشته به‌دلیل 
اختلافات شدید خانوادگی از همسرش جدا از او زندگی می‌کرد. در این 
مدت، همسر او برای دریافت مهریه اقدام قضایی کرده بود؛ موضوعی که طبق 
بررسی‌ها، نقش اصلی را در تشدید خشم داماد و سوق‌دادن او به سمت این 

رفتار جنون‌آمیز داشته است.
مطابق تحقیقات اولیه، خانواده همسر قاتل در یک مراسم عروسی خانوادگی 
حضور داشتند. داماد که از این مراسم باخبر بود، در مسیر بازگشت‌شان در 
تاریکی شب کمین کرد. لحظاتی پس از خروج خانواده از مراسم، او با اسلحه 
کلاشنیکف از کمین بیرون آمد و بدون هیچ مکثی رگبار مستقیم گلوله را 
به سمت آنها شلیک کرد.در این حمله، همسر و پدر زنش در همان لحظات 

نخست با اصابت 12 گلوله جان باختند. 
مادر همسر قاتل نیز بر اثر اصابت گلوله‌ها به شدت مجروح شد و با وضعیت 

وخیم به بیمارستان منتقل گردید. 
پزشکان همچنان در تلاش برای نجات جان او هستند.قاتل پس از شلیک، 
با ساح از محل گریخته و تاکنون مخفیگاه او مشخص نشده است. منابع 
محلی می‌گویند این فرد سابقه سوءرفتار خانوادگی داشته است.سرهنگ 
کارآگاه امیررضا رسولیان، فرمانده انتظامی مهاباد، با تشریح جزئیات این 
حادثه گفت:در پی اعلام وقوع قتل، تیم‌های پلیس آگاهی بلافاصله در محل 
حادثه حاضر شدند. تحقیقات اولیه آغاز شده و با توجه به سرنخ‌های به‌دست 
آمده، دستگیری متهم فراری در دستور کار ویژه پلیس قرار دارد.کیوان 
نوبخت دادستان مهاباد نیز با صدور دستورات فوری بر لزوم رسیدگی قاطع 

به پرونده تأکید کرد.
وی گفت:امنیت و آرامش مردم خط قرمز دستگاه قضایی مهاباد است و 
اجازه نخواهیم داد هیچ فردی آن را خدشه‌دار کند. دادستان مهاباد همچنین 
مردم را به آرامش دعوت کرد و با اشاره به ریشه خانوادگی این حادثه اظهار 
داشت: در هنگام بروز مشکلات خانوادگی، بهترین راهکار استفاده از تجربه و 

میانجی‌گری بزرگان و ریش‌سفیدان است. 
اگر از این ظرفیت‌ها استفاده شود، بسیاری از حوادث تلخ و غیرقابل جبران 
قابل پیشگیری خواهد بود.وی افزود که تمامی ظرفیت‌های قضایی و انتظامی 
برای دستگیری عامل حادثه به‌کار گرفته شده و نتایج اقدامات به‌طور مستمر 

اطلاع‌رسانی خواهد شد.

پرونده

بازداشت وحشت آفرینان منطقه 
ارم تبریز

وحشت آفرینان ارم سبز تبریز در دام ماموران افتادند. به 
گزارش رکنا، به دنبال انتشار تصاویری از ایجاد مزاحمت و 
شرارت عده ای در منطقه ارم تبریز، شناسایی و دستگیری 
این افراد در دستور کار پلیس قرار گرفت و با بررسی و 
اشراف اطلاعاتی، تمامی هنجار شکنان حاضر در صحنه 
در کمترین زمان توسط پلیس شناسایی و دستگیر شدند.

قاتل فراری جوان نهاوندی 
در سمنان دستگیر شد

قاتل ۲۸ ساله فراری که در جریان درگیری دسته‌جمعی 
در نهاوند مرتکب قتل شده بود، با تلاش پلیس آگاهی در 
سمنان شناسایی و دستگیر شد.به گزارش رکنا، فرمانده 
انتظامی استان همدان اعلام کرد که قاتل فراری جوان 
نهاوندی با تلاش مأموران پلیس آگاهی شناسایی و 
دستگیر شد.به گزارش سایت جنایی، سردار حسین نجفی 
در توضیح این ماجرا اظهار داشت: در تیر ماه سال جاری، 
در یکی از روستاهای شهرستان نهاوند، یک درگیری میان 
چند جوان به وقوع پیوست که متأسفانه منجر به کشته 
شدن یکی از طرفین درگیری با ساح سرد شد. قاتل 
که مردی ۲۸ ساله بود، بلافاصله پس از حادثه از محل 
درگیری فرار کرد.وی ادامه داد: تیم ویژه قتل پلیس آگاهی 
با استفاده از تجهیزاتی که در اختیار داشت و بهره‌گیری از 
روش‌های تخصصی و شگردهای مخصوص پلیس، موفق 
شد محل اختفای قاتل فراری را در استان سمنان شناسایی 
کند. پس از انجام هماهنگی‌های لازم با مرجع قضایی، روز 
یکشنبه این فرد طی یک عملیات غافلگیرانه و موفقیت‌آمیز 

دستگیر و سپس به شهرستان نهاوند منتقل شد.

پایان فرار 3 ساله اوباش مسلح 
اوباش مسلحی که سه سال قبل شهروندی را مجروح کرده 
بودند دستگیر شدند.به گزارش رکنا، سردار »سید مجید 
فیض جعفری«  رئیس پلیس امنیت عمومی فراجا در 
تشریح این خبر گفت: در راستای اجرای تدابیر ابلاغی سردار 
فرمانده محترم کل انتظامی کشور به پلیس امنیت عمومی 
مبنی بر برخورد قاطعانه و بدون اغماض پلیس با هرگونه 
رفتار سوء اراذل و اوباش و مخان نظم و امنیت، پلیس 
امنیت عمومی فراجا با اشراف اطلاعاتی، محل اختفای اراذل 
فراری را شناسایی و پس از هماهنگی با دادستان محترم، 
وی را در محل اختفای خود دستگیر و زمین گیر نمود 
و چندین قبضه ساح از وی کشف گردید. رئیس پلیس 
امنیت عمومی فراجا بیان داشت: پلیس حافظ جان ، مال 
و امنیت شهروندان است و در راه برقراری و ارتقاء امنیت 
پایدار در جامعه، با هرگونه رفتار سوء اراذل و اوباش و 
هر کسی که بخواهد امنیت جامعه را به مخاطره بیندازد، 
برخورد قانونی، قاطع و عبرت آموزی خواهد کرد.این مقام 
انتظامی کشور در پایان با اعلام اینکه کارشناسان خدوم 
پلیس امنیت عمومی فراجا همواره با حساسیت ویژه نسبت 
به شناسایی، برخورد قاطع و زمین گیر نمودن اراذل و اوباش 
اقدام می‌کنند، افزود: بی‌تردید پلیس به پشتوانه و همکاری 
آگاهانه شهروندان و حمایت خوب دستگاه محترم قضایی 

با هنجارشکنان قاطعانه و با جدیت تمام برخورد مي‌کند.

پلمب 3 واحد صنفی و کلینیک 
زیبایی غیرمجاز 

فرمانده انتظامی شهرستان آبادان از پلمپ یک واحد 
کلینیک زیبایی فاقد مجوز و2سفره خانه هنجارشکن در 
این شهرستان خبر داد‎. به گزارش رکنا، سرهنگ رمضان 
گوروئی با اعلام جزئیات این خبر اظهار داشت: در اجرای 
طرح تشدید کنترل و نظارت بر اماکن،ماموران پلیس 
اطلاعات و امنیت عمومی از واحدهای صنفی کافه و قهوه 
سرا و کافی شاپ و سایر مراکز بازدید کردند.وی افزود: در 
اجرای این طرح 2واحد صنفی )قهوه خانه و کافی شاپ(

به دلیل عدم رعایت قوانین و مقررات و همچنین نارضایتی 
شهروندان از رفت و آمدهای مکرر شب وایجاد مزاحمت 
برای اهالی پلمب شدند. فرمانده انتظامی شهرستان از 
شناسایی یک واحد کلینیک زیبایی غیر مجاز خبر داد و 
گفت: با همکاری معاونت درمان دانشگاه علوم پزشکی و 

هماهنگی یک واحد کلینیک زیبایی پلمب شد.

حملات پیچیده‌ مهاجمین سایبری 
با استفاده از هوش مصنوعی

معاون فرهنگی و اجتماعی پلیس فتا فراجا با اشاره به 
تغییر ماهیت تهدیدات سایبری در سال‌های اخیر، گفت: 
مهاجمین سایبری با استفاده از هوش مصنوعی، حملات 
پیچیده‌ای از جمله Deepfake، بدافزارهای بدون فایل و 
تهدیدات زنجیره تأمین را سازماندهی می‌کنند و دورکاری 
نیز باعث افزایش آسیب‌پذیری کاربران و سازمان‌ها شده 

است.
سرهنگ جواد مختاررضایی در گفت‌وگو با ایسنا درباره 
تغییرات تهدیدات سایبری اظهار کرد: تهدیدات در 
سال‌های گذشته هدفمندتر و هوشمندتر شده‌اند. با رشد و 
توسعه هوش مصنوعی، مهاجمین سایبری قادرند با تولید 
محتوای جعلی، تحلیل رفتار امنیتی و موارد مشابه، حملات 
پیچیده‌تری را سازماندهی کنند.به گفته وی، توسعه هوش 
مصنوعی و خودکارسازی فعالیت‌های مخرب می‌تواند 
باعث نشت اطلاعات، فیشینگ و سایر تهدیدات شود. 
همچنین هکرهای اجاره‌ای، باج‌افزار به عنوان سرویس، 
تهدیدات زنجیره تأمین و حملات مبتنی بر دستگاه‌های 
IoT از مهم‌ترین تهدیدات محسوب می‌شوند. مختار 
رضایی درباره روش‌های نفوذ جدید هکرها، گفت: هکرها 
و مجرمان سایبری همواره روش‌های خود را به‌روزرسانی 
می‌کنند تا از لایه‌های امنیتی عبور کنند. حملاتی مانند 
باج‌افزاری، زنجیره تأمین، حملات مهندسی اجتماعی 
پیشرفته، Deepfake و بدافزارهای بدون فایل نسبت به 
گذشته توسعه یافته و تهاجمی‌تر شده‌اند. به عنوان نمونه، 
 ،Deepfake در حملات مهندسی اجتماعی پیشرفته و
مهاجمان با استفاده از هوش مصنوعی، ویدئوها و صداهای 
جعلی تولید و با جعل هویت مدیران و افراد کلیدی، 

کارمندان و سوژه‌های مدنظر را فریب می‌دهند.
 وی درباره تهدیدات ناشی از دورکاری گفت: دورکاری 
الگوی حملات و تهدیدات امنیتی شرکت‌ها و سازمان‌ها 
را تغییر داده است. از جمله تهدیدات محیط کاری آنلاین 
می‌توان به دسترسی‌های زیاد و کنترل‌ نشده، کاهش 
نظارت، استفاده از دستگاه‌های شخصی آلوده به بدافزار 
Stealer، ضعف در احراز هویت و رسوب اطلاعات بر روی 
دستگاه‌های شخصی کارکنان اشاره کرد. معاون فرهنگی و 
اجتماعی پلیس فتا درباره اقدامات این نهاد برای آموزش 
کارکنان و شرکت‌ها افزود: پلیس فتا در حوزه عمومی و 
کسب‌وکارهای خصوصی مسئولیت دارد و جلسات و 

بازدیدهای دوره‌ای برگزار می‌شود. 

انتظامی

فتا

صبح دیروز مراسم امحای ۲۰ تن انواع 
مواد مخدر در تهران برگزار شد و 
فرمانده انتظامی کل کشور از به هلاکت 
رسیدن بیش از ۲۱ هزار قاچاقچی و 
پلیس در حوزه  مامور  شهادت ۴ هزار 
مبارزه با مواد مخدر در دهه‌های اخیر 

خبر داد.
سردار عباسعلی محمدیان فرمانده انتظامی 
تهران بزرگ در این مراسم گفت: بر حسب 
دستورات فرمانده انتظامی کل کشور، مردم 
باید در دو زمینه برخورد با خرده فروشان 
مواد مخدر و جمع آوری معتادان متجاهر 
از پلیس راضی باشند. در زمانی که بنده 
این مسئولیت را بر عهده گرفتم، چندین 
هزار معتاد متجاهر در شهر پراکنده بودند 
و بیش از ۲۱ هزار نفر نیز در مراکز سروش 
نگه داری مي‌شدند؛ اما امروز پس از اجرای 
مستمر طرح‌ها، تعداد معتادان متجاهر 
حاضر در مراکز کمتر از ۱۱ هزار نفر است 
و تعداد معتادان پراکنده در شهر نیز کاهش 
یافته است. وی افزود: در گذشته هر کسی 
نمی‌توانست به دره فرحزاد برود؛ اما امروزه 
این دره به پارکی برای مردم تبدیل شده 
است. هچنین مناطق آلوده جنوب‌شرق 
تهران نیز که ساکنان انقلابی و قدیمی شهر 
از وضعیت آن گلایه داشتند، اکنون به‌طور 

کامل پاکسازی شده است.

فرمانده انتظامی تهران بزرگ اظهار کرد: 
خانه‌های »پلاک قرمز« نیز شناسایی شدند 
و با قطع انشعابات و مسدودسازی کامل، 
امکان فعالیت دوباره از آنها گرفته شد. علاوه 
بر این تاکنون پنج واحد از این املاک به 
دلیل بازگشت فعالیت‌های مجرمانه مصادره 
شده‌اند.محمدیان اعلام کرد که بیش از ۲۰ 
تن انواع موادمخدر که از قاچاقچیان و خرده 
فروشان مواد مخدر کشف شده بود، امروز 

در تهران امحا می‌شود.
پلیس ۴ هزار شهید 

در راه مبارزه با موادمخدر دارد
در ادامه این مراسم، سردار احمدرضا رادان، 
فرمانده کل انتظامی جمهوری اسامی 
ایران نیز گفت: باید بپذیریم که موادمخدر، 
یک مسئله ملی است و از ورود آن به کشور 
گرفته تا مصرف آن توسط جوانان، نه‌ تنها 
برای پلیس، بلکه برای دولت، مجلس و قوه 
قضاییه یک مطالبه جدی و عمومی است و 
مردم در فضای حقیقی و مجازی حساسیت 
بالایی نسبت به آن دارند.وی افزود: مسئله 
برخورد با موادمخدر، باید به عنوان مسئله 
بزرگی در کشور به آن نگاه شود و از جنبه 
افکار عمومی، قانون‌گذاری، فرایندهای 
اجرایی و نظامات مدیریتی تغییراتی 
صورت گیرد. فرمانده انتظامی کل کشور 
با بیان اینکه پلیس ۴ هزار شهید در راه 

مبارزه با موادمخدر تقدیم کرده؛ اظهار کرد: 
حتی اگر پلیس ‌۱۰۰ها تن نیز مواد مخدر 
کشف و توقیف کند باز هم آنچه برای مردم 
اهمیت دارد، حس امنیت است.وی افزود: 
در مجموع مبارزه با عرصه مواد مخدر شامل 
سه محور مبارزه بی‌امان با عرضه‌کنندگان 
مواد مخدر، پاکسازی معابر از جلوه‌های 
زشت و ناهنجار مرتبط با مصرف مواد و 
مبارزه با قاچاقچیان بزرگ و باندهای فعال 

در حوزه ورود و ترانزیت مواد مخدر است.
سردار رادان درباره معتادان متجاهر گفت: 
در گذشته در برخی محله‌ها آنقدر میزان 
تجمع معتادان زیاد بود که خانواده‌ها 
نمي‌توانستند به راحتی زندگی کنند و بعضا 
مجبور به ترک محله مي‌شدند در حالیکه 
این وضعیت اصلا در شان پایتخت نبود 
و این مسئله جز اولویت‌های پلیس قرار 
گرفت.فرمانده انتظامی کل کشور گفت: 
مقابله با شبکه‌های اصلی و ریشه‌ای، یکی 
از سیاست‌های قطعی پلیس بوده و با 
قدرت پیگیری می‌شود.پلیس با تمام توان 
در میدان است و مبارزه با قاچاق، توزیع و 
ناهنجاری‌های ناشی از مواد مخدر با قدرت 
و استمرار ادامه خواهد داشت تا مردم نتیجه 
این تلاش‌ها را در امنیت و آرامش زندگی 

روزمره خود مشاهده کنند.
رادان با اشاره به حجم گسترده کشفیات 

موادمخدر اظهار کرد: سالن محل نگهداری 
مواد مخدر کشف‌ شده گنجایش ۵۰۰ تن 
انواع مواد را دارد و این میزان، تنها بخشی 
از مواد مخدری است که قرار بود به صورت 
ترانزیتی یا از طریق نشت در داخل کشور 
توزیع شود. اگر این میزان وارد چرخه 
قاچاق، خرده‌فروشی و مصرف می‌شد، 
امروز با آمار به‌مراتب بیشتری از معتادان و 
فروشندگان مواد روبه‌رو بودیم. وی افزود: ما 
در سال گذشته ده‌ها درگیری با قاچاقچیان 
مواد مخدر داشتیم و طی این درگیری‌ها، 
بالغ بر ۲۱ نفر از قاچاقچیان به هلاکت 
رسیدند و تعداد قابل توجهی نیز دستگیر 

و تحویل قانون شدند تا به مجازات برسند.
قانون اصلاح مي‌شود

این مقام ارشد انتظامی، تهران بزرگ را یکی 
از لبه‌های اصلی مقابله با مواد مخدر توصیف 
کرد و گفت: پایتخت به دلیل جایگاه 
سیاسی و اجتماعی خود، محور مهمی در 
نظام جمهوری اسلامی است و پلیس علاوه 
بر وظایف سنگینی که در مرزها دارد، در 
تهران نیز مأموریت‌های گسترده‌ای در حوزه 
برخورد با معتادان متجاهر و شبکه‌های 

توزیع بر عهده گرفته است.
رادان تأکید کرد که قانون باید بازدارنده 
باشد نه آن‌گونه که برخی می‌خواهند 
بازدارندگی را از ما بگیرند. نه اینکه اعدام 
چیز خوبی باشد، اما آیا کسی که جوان‌های 
کشور ما را هدف قرار داده، کسی که نظام 
را با ضربه زدن به جوانان هدف گرفته و 
قصد دارد کشور را به بی‌خاصیتی بکشاند، 
مستحق عفو و بخشش است؟ به اعتقاد من 
نیستند. هزینه این افراد باید آنقدر بالا باشد 

که بازدارنده باشد، نه تشویق‌کننده.
وی با اشاره به پیگیری طرح اصلاح قانون 
مبارزه با مواد مخدر در مجلس شورای 
اسلامی گفت: امروز در مجلس این موضوع 
در دست پیگیری است و ما خبر داریم که 
اقدامات در حال انجام است. امیدواریم 
قانون جدید هم سرعت لازم را داشته باشد 

و هم از بازدارندگی کافی برخوردار باشد.
فرمانده انتظامی کل کشور در پایان گفت: 
ما به مردم قول دادیم و عهد بستیم که 
نگذاریم محله‌ها و خیابان‌های آنها جولانگاه 
معتادین متجاهر باشد و همچنان بر این 
عهد پایبندیم. همچنین اجازه نخواهیم داد 
این مناطق محل بروز و ظهور خرده‌فروشان 

مواد شود.

پلیس اطلاعات پایتخت از شناسایی و 
دستگیری یکی از اراذل و اوباش غرب 
تهران خبر داد و گفت این متهم هنگام 

فرار با شلیک پلیس متوقف شد.
با شکایت شهروندان محله ای در غرب تهران 
در خصوص حضور اراذل و اوباش و ایجاد 
درگیری در محله تیمی از ماموران پایگاه 
دوم پلیس پایتخت برای رسیدگی به موضوع 
وارد عمل شدند.در بررسی‌های انجام شده 
مشخص شد یکی از اراذل و اوباش سابقه‌دار 
با ساح سرد در محله ایجاد درگیری کرده 
که این موضوع باعث ایجاد رعب و وحشت در 

میان شهروندان و ساکنان شده است.
به گزارش خبرگزاری پلیس، بنابراین 
گزارش در بررسی‌های انجام شده از سوی 
ماموران مخفیگاه متهم شناسایی شده و طی 
هماهنگی از سوی مرجع قضایی تیمی از 
ماموران زبده برای دستگیری متهم به محل 
اختفای وی اعزام شدند.در این گزارش آمده 
است متهم که از حضور ماموران آگاه شده 

بود سعی کرد با خودروی خود از محل فرار 
کند که شلیک پلیس به لاستیک خودرو 
وی را ناکام گذاشته و در نهایت دستگیر 
شد.گفتنی است متهم به پلیس اطلاعات 
منتقل و تحت بازجویی‌های انجام شده به 
جرائم خود مبنی بر ایجاد درگیری و استفاده 
از سلاح سرد برای ارعاب شهروندان اعتراف 

کرد و سپس راهی دادسرا شد و این در حالی 
بود که طی بازرسی از خودرو و مخفیگاه 
متهم یک قبضه سلاح گرم به همراه ۶ عدد 

فشنگ جنگی کشف شد.
از  پایتخت همچنین  پلیس اطلاعات 
دستگیری یکی از اراذل و اوباش شرق تهران 
خبر داد و گفت این متهم در مخفیگاهش 

به همراه یک قبضه سلاح گرم دستگیر شد.
ماموران پلیس اطلاعات پایتخت از اقدامات 
مجرمانه یکی از اراذل و اوباش محله ای در 
شرق تهران با خبر شده و برای بررسی‌ها به 
محل اعزام شدند.در بررسی‌های انجام شده از 
شهروندان ساکن این محله مشخص شد فرد 
مذکور از اراذل و اوباش سابقه‌دار محله است و 
هر از گاهی با ایجاد درگیری و مزاحمت‌های 
خیابانی شهروندان را آزار مي‌دهد که با 
هماهنگی از سوی مرجع قضایی تیمی از 
ماموران برای دستگیری متهم اقدامات خود 
را آغاز کردند.به گزارش خبرگزاری پلیس، 
بنابراین گزارش، پس از چند شبانه روز 
تعقیب و مراقبت در نهایت متهم در مخفیگاه 
شناسایی و طی یک عملیات ضربتی دستگیر 
شد و در بازرسی از مخفیگاه وی یک قبضه 
سلاح گرم کشف و ضبط شد.گفتنی است 
متهم در بازجوییهای انجام شده به جرم خود 
اعتراف و پس از تکمیل پرونده راهی مرجع 

قضایی شد.

۲۱ هزار قاچاقچی مواد مخدر در دهه‌های اخیر کشته ‌شدند

امحای ۲۰ تن موادمخدر در تهران

شلیک پلیس به فرار فرد هنجارشکن پایان داد

ناکامی سارقان اماکن عمومی  بازداشت سارق نمایشگاه بین المللی 
سرکلانتر ششم پلیس پیشگیری پایتخت از دستگیری ۲ سارق اماکن عمومی 
در محدوده خاوران خبر داد و گفته گشتزنیهای هدفمند پلیس این سارقان را در 

سرقت ناکام گذاشت.
سرهنگ رسول بهرامی در تشریح این خبر بیان داشت: طی گشت زنی‌های هدفمند تیم 
عملیات کلانتری ۱۱۴ غیاثی در حوزه استحفاظی ۲ سارق را حین سرقت از اماکن عمومی 
مشاهده و برای دستگیری آنها وارد عمل شدند.این مقام انتظامی اضافه کرد متهمان با 
مشاهده ماموران با پای پیاده متواری که پس از دقایقی تعقیب و گریز با اجرای طرح مهار 
دستگیر شدند در بازرسی اولیه از متهمان تعداد زیادی کلید و شاه کلید و ۸۰ گرم مواد مخدر 
صنعتی نیز کشف شد.به گزارش خبرگزاری پلیس، وی تصریح کرد: متهمان پس از انتقال به 
کلانتری ضمن اقرار به جرم خود به پنج فقره سرقت مشابه نیز اعتراف و با شناسایی ۲ نفر از 
شکات راهی دادسرا شدند.سرهنگ بهرامی به شهروندان توصیه نمود با ارتقای سیستم امنیتی 
اماکن خصوصی با نصب دوربینهای مداربسته و دزدگیر امکان سرقت را به حداقل برسانند و 

در صورت مشاهده هرگونه موارد مشکوک حتما به پلیس ۱۱۰ اطلاع دهند.

فرمانده یگان‌های حفاظت فیزیکی پلیس پیشگیری فاتب از دستگیری یک 
سارق در نمایشگاه بین المللی خبر داد و گفت با تلاش و هوشیاری عوامل 

انتظامی نمایشگاه سارق شناسایی و دستگیر شد.
سرهنگ علی محمدیان در تشریح این خبر بیان داشت: با پایش دوربینهای مداربسته و 
هوشیاری عوامل انتظامی مستقر در نمایشگاه، یک سارق سابقه‌دار را در حین سرقت از 
یک غرفه شناسایی و ماموران پلیس بلافاصله برای دستگیری وی اقدام کردند.وی افزود: 
سارق با استفاده از غفلت غرفه داران اقدام به سرقت مي‌کرده و آنها را به خودروی خود 
انتقال مي‌داده که با هوشیاری پلیس دستگیر و از خودروی متهم چند گلدان گرانقیمت و 
تعدادی لوازم برقی نیز کشف شد. به گزارش خبرگزاری پلیس، این مقام انتظامی تصریح 
کرد: این سارق با شناسایی مالباخته و اعتراف به جرم خود برای سیر مراحل قانونی به 
دستگاه قضایی تحویل داده شد. فروشندگان و مالکان غرفه‌های نمایشگاهی توجه داشته 
باشند که حتما دوربینهای مداربسته در اماکن صنفی خود نصب کنند و نسبت به افراد 

مشکوکی که وارد غرفه‌ها میشوند آگاه و هوشیار باشند.
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دستگیری ۲ سارق محتویات خودرو انهدام باند سارقان منزل 
پلیس  دوم  سرکلانتر 
از  پایتخت  پیشگیری 
دستگیری ۲ سارق لوازم 
و محتویات خودرو در 

ستارخان خبر داد.
سرهنگ محمد افشار در تشریح 
این خبر بیان داشت: در پی 
گزارش یکی از شهرواندان به 
بر کلانتری ۱۱۸ ستارخان مبنی 

سرقت لوازم و محتویات خودرو ماموران بلافاصله برای رسیدگی موضوع به محل اعزام 
شدند.این مقام انتظامی اضافه کرد: ماموران انتظامی با کشتزنی در محل گزارش شده 
۲ مرد را که در حال تخریب درب یک دستگاه خودرو بودند مشاهده کرده و سارقان نیز 
به محض حضور پلیس با موتورسیکلتی که در اختیار داشتند از محل متواری شدند.به 
گزارش خبرگزاری پلیس، وی تصریح کرد: طی یک تعقیب و گریز در پی اجرای طرح 
مهار، متهمان تعادل خود را از دست داده و پس از واژگونی به صورت پیاده به فرار خود 
ادامه دادند که پس از دقایقی دستگیر و به کلانتری انتقال داده شدند.سرکلانتر دوم در 
ادامه افزود: در بازرسی از وسایل همراه متهمان هشت دستگاه ضبط خودرو و ۲ قبضه 
سلاح سرد و لوازم مخصوص سرقت کشف شد و متهمان به کلانتری منتقل شدند که طی 
بازجویی‌ها به ۲۰ فقره سرقت اعتراف کردند.سرهنگ افشار به شهروندان توصیه کرد با 
رعایت هشدارهای پلیسی و ایمن نمودن خودروهای خود و عدم پارک خودرو در محلهای 

تاریک و خلوت از وقوع این نوع سرقتها جلوگیری کنند.

سرکلانتر دهم پلیس پیشگیری 
اعضای  دستگیری  از  پایتخت 
باند سرقت منزل و کشف سلاح 

گرم از مخفیگاهشان خبر داد.
سرهنگ سید امین موسوی در 
تشریح این خبر بیان داشت: با 
از شهروندان مبنی  گزارش برخی 
بر سرقت از منازل مسکونی در 
حوزه استحفاظی کلانتری ۱۶۱ 

ابوذر پیگیری و دستگیری عوامل این سرقت‌ها در دستور کار این کلانتری قرار گرفت.
این مقام انتظامی در ادامه افزود: ماموران این کلانتری با بررسیهای به عمل آمده و رصد 
دوربین‌های مداربسته در محل سرقت توانستند هویت سارقان را شناسایی کنند و با دستور 
قضایی هر سه متهم را در مخفیگاهشان طی یک عملیات غافلگیرکننده پلیسی دستگیر 
کنند.به گزارش خبرگزاری پلیس، این مقام انتظامی اضافه کرد: پس از دستگیری سارقان و 
بررسیهای اولیه ماموران از مخفیگاه آنها اموال مسروقه که شامل لوازم منزل از انواع مختلف 

بوده و یک قبضه سلاح گرم نیز کشف شد.
وی افزود: متهمان به ۱۰ فقره سرقت مشابه اعتراف و هفت نفر از شکات این پرونده شناسایی 
که پرونده تشکیل شده سارقان برای کشف جرایم احتمالی دیگر به دستگاه قضایی تحویل 
داده شدند. شهروندان با ارتقای سیستم امنیتی اماکن خصوصی با نصب دوربینهای مداربسته 
و دزدگیر امکان سرقت را به حداقل برسانند و در صورت مشاهده هرگونه موارد مشکوک 

حتما به پلیس ۱۱۰ اطلاع دهند.

آگهی دعوت سهامداران شرکت تورمالین آریا )سهامی خاص(
»نوبت اول«

به شماره ثبت 208 و شناسه ملی 10861939112 جهت تشکیل مجمع عمومی عادی به 
طور فوق‌العاده که در تاریخ 1404/09/08 روز شنبه ساعت 10 صبح در آدرس شهرستان خوی 
خیابان امین نژاد خیابان مهران پلاک 20- طبقه همکف تلفن 09126502616 تشکیل می‌گردد 

حضور به هم رسانند.
دستور جلسه:

1- استماع گزارش هیات مدیره و بازرس قبلی شرکت و تصمیم‌گیری در مورد بیلان عملکرد 
شرکت در 1403

2- انتخاب اعضاء هیات مدیره شرکت
3- انتخاب بازرسین شرکت

4- انتخاب روزنامه کثیرالانتشار شرکت
5- تصمیم‌گیری در مورد اجرای ذیل ماده 124 قانون تجارت در رابطه با رئیس هیات مدیره 
و مدیرعامل شرکت که می‌تواند یک نفر باشد در صورتی که 3/4 آراء حاضر در مجمع آن را 

تصویب نمایند.
هیات مدیره شرکت تورمالین آریا )سهامی خاص(

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی
 و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین‌نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

شماره: 140460331057004576
تاریخ: 1404/08/19

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

برابر رای شماره ۱4۰۴۶۰۳۳۱۰۵۷۰۰4۳۷8 هیات اول/ دوم موضوع 
قانون تعيين تكليف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کرج- ناحیه دو تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای / خانم محمدرضا نظمی فرزند محمد 
به شماره شناسنامه 1018 در سه دانگ مشاع از شش دانگ یک قطعه 
زمین با بنای احداثی به مساحت ۱۷۳ متر مربع از پلاک ۱4۵۵ فرعی 
از ۹ اصلی واقع در کرج ماهدشت بلوار امام انتهای خ سلمان فارسی 
ک نظمی پ 3۲ خریداری از مالک رسمی آقای/ خانم مراد علی ترابی 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/27
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/12 

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان البرز
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کرج - ناحیه دو
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